

R 热点 24名中国船员遭海盗袭击 成功获救

记者从中国海上搜救中心获悉,北京时间5月5日中午,中国海上搜救中心接报,巴拿马籍散货船“FULL CITY”轮在阿拉伯海中(概位:北纬14度54分,东经66度44分,位于我海军护航编队东集合

点以东约750海里,距印度孟买450海里)遭海盗袭击。据船长报,7名海盗已登船,船上共有24名船员,全部为中国籍。

中国海上搜救中心立即启动应急预案,向国际海事局海盗报告中心、国际海

事组织、D151联合特混舰队、欧盟联军、亚洲地区打击海盗和武装劫船合作协定秘书处通报情况。正在执行亚丁湾索马里海域护航任务的两艘中国海军军舰正全速赶往现场救援。

据了解,“FULL CITY”轮船长167米,船宽26米,由约旦驶往印度。

据央视最新报道,巴拿马籍散货船“FULL CITY”轮已经成功获救,船上24名中国籍船员平安,海盗逃离。 星报综合

重庆南岸区干部每年种地1个月

干部下基层,除了“三进三同”结穷亲之外,重庆南岸区又有了新做法:从今年开始,该区所有机关干部,每人每年都要下乡种地,每年下乡种地的时间,累计起来大概在1个月左右。为了不耽误正常工作,干部种地的时间,大多选择在周末。“这是一项硬性规定。”南岸区组织部副部长钱宇航说,干部下乡种地的情况,是纳入干部年终考核的。

宋岩

叙军队首都郊外逮捕300多人

叙利亚政府军5日在首都大马士革郊外的萨克巴市逮捕了300多人。一位匿名活动人士说:“安保特工在政府军的支援下,在萨克巴逮捕了300多人,其中一些人是神职人员。”他说,至少1人被带走前被安保部队开枪打伤。这位活动人士说,2000多名士兵与安保特工参加了这次逮捕行动。4月29日,萨克巴爆发了大规模反政府示威,数千人参加了示威集会,要求总统巴沙尔下台。

霍一飞

菅直人外出用餐 吃中国炒面

5月3日是日本的国定假日,也是菅直人将近2个月时间来首次外出用餐,带着家人轻松一下。他和母亲纯子、夫人伸子一起前往日本首相官邸附近的一家中国餐馆吃了炒面。据报道,菅直人过去每周总要上一、两次馆子,但今年3月11日,日本发生百年不遇的强震和海啸之后,救灾工作千头万绪亟待展开,菅直人不是在办公室,就是在官邸,要不就是在勘察灾情的场合用餐。何磊

K 看点

雅芳4高管涉嫌向中国官员支付不当娱乐费

美国媒体5月5日报道,根据全球第一大化妆品直销厂家雅芳日前公布的一份备案文件显示,该公司4名高管因向中国官员支付不当的差旅和娱乐费用,被指控在中国行贿被革职。此外,该公司的内部调查也已发现更多潜在的不法行为,有证据表明,除中国之外还有巴西等多个国家发现该公司员工在当地行贿。雅芳说,被辞退的高管包括中国区总裁高寿康,首席财务长Jimmy Beh、中国区公司事务负责人孙长青以及全球内审和安全部门主管伊恩·罗塞特。

谭利娅

中学组织学生给父母下跪 父亲愧疚落泪



5月4日下午,广东实验中学初中部,一场特别的青年礼在操场上举行。初二全体同学跪在操场上,从父母手里接过了父母写给自己的家书。不少同学坦言,这是自己第一次“跪父母”。记者看到,真正到了跪父母的现场,操场上的学生们还是有一丝犹豫。主持人停顿了很久,操场上大部分学生还在互相观望,特别是男同学,有些面面相觑。主持人鼓励的话语再度响起:“同学们不要再犹豫了……”这时,才有更多的同学单膝跪了下来。不过,家长们大多很感动,一位身着黑衣的爸爸之前一脸严肃状,但在女儿跪下的刹那,却哭得泪流满面。“很感动,今天才发现她长大了,懂事了。平时对她关心太少,我很惭愧啊。”一旁的女儿也是眼眶红红,“以前爸爸从来没说过这样的话,我很震惊……”女儿说。

刘铭文

英驱逐两名利比亚外交官

英国外交和联邦事务部5日宣布,英外交大臣黑格已下令驱逐利比亚驻英国大使馆的两名外交官。本月1日,英国政府宣布,由于位于利比亚首都的黎波里的英国大使馆受到攻击,英国决定驱逐利比亚驻英国大使。

康逸

W 万象

全球最后一名一战老兵逝世



最后一名曾参与第一次世界大战的英国老兵克劳德·斯坦利·乔勒斯,当地时间5月4日在澳大利亚珀斯一间养老院逝世,享年110岁。他是这场动员逾70万兵力的一战中仅存的最后一名老兵。据报道,乔勒斯生于1901年,他生活了一个多世纪,已经双眼失明、几乎全聋。14岁刚满的时候,他就开始与皇家海军一道训练,1917年,他加入海军,在英国皇家海军“复仇号”上服役,1918年,他见证了德国公海舰队的投降。与他家人熟识的澳大利亚防卫部队发言人加里·布斯评论说,“这是一个时代的结束。”

薛妮

母女喂鸽子扰民被拘7小时

近日,英国坎布里亚郡的一对母女莫妮卡和珍妮特,因喂食大量鸽子扰民被警察拘留7小时。因不满警方的处理方式,该母女目前打算起诉警察。此前,警察接到该母女邻居的投诉,称该母女喂食的大量鸽子严重干扰了社区生活。据附近居民反映,每次成百上千的鸽子飞往莫妮卡和珍妮特的花园进食,黑压压的鸽群遮盖了天空。此外,居民们还担心鸽群会引来大量老鼠。该母女继而被警察以妨害公共安全罪名拘捕。

郝鸣

威廉王子可能赴马岛服役

新婚的英国威廉王子可能将在今年9月和新娘凯特暂别,前往马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)服役。阿根廷国防部长阿图罗·普里塞利对此提出强烈批评,认为是英国试图强化对马岛殖民占领的举动。阿根廷虽然在上世纪80年代的马岛战争中失败,但是阿政府从未放弃对马岛的主权。阿政府多次表示,坚决反对威廉王子前往马岛服役,因为这是英国侵犯阿根廷主权的象征。

韩素萍

S 社会

浙第一寿星离世享年116岁 有子孙230余人

5月3日晚上7点左右,浙江永嘉县岩坦镇张溪村,媒体曾多次报道过的,有着“浙江省第一寿星”之称的陈爱香老人,在家中逝世,享年116周岁。“老人走得很安详,躺在床上,脸上还带着微微的笑容。”村书记张金兵说,老人在周三出殡,村里上千人为老人送行。陈爱香,生于1895年。跨越了三个世纪的她,生前是浙江省年龄最大的寿星。陈爱香生有三女一儿,六世同堂,膝下230多个子孙。“她是个坚韧的老人,遇到过大风大浪,现在子孙都过上好日子了,老人心里更宽了,所以活得也快乐。”张金兵说,现在老人走了,村里人都会记住她。

吴倩

老外不相信中医输1000欧元

因怀疑中医接骨的疗效,德国人卡尔与贵阳老中医郭星斗打赌,如在一个月内在使股骨颈骨折的患者下地走路,将奉上1000欧元。结果,卡尔心悦诚服地认输并支付了“赌资”。近日,这位被博大精深的中医所“迷”住的德国老头再次来到贵阳,登门拜访郭星斗,并表示愿意为贵州中医走出国门做一些推动工作。

李浩

山东一63岁男子住院猝死 院长称患者“憋尿死”

山东金乡县村民张存亮腰疼、突发高烧,送往医院抢救4个多小时后死亡。是旧病复发,还是救治不当?医患双方各执一词,虽经有关部门调停,耗时一个多月,依然没有结果。事发医院宋院长告诉记者,张存亮的死亡与诊疗措施不存在因果关系。医院“有点责任”,就是在一些小环节上存在问题。“现在他们就抓住医院没下病危通知书这一点了。”记者询问张存亮死亡的直接原因,开始时宋院长如此解释:“他是憋小便憋的突然死亡”,但后来又称“他是神经高度紧张诱发的猝死。”谈到死者家属要求赔偿,宋院长说:“仲裁判定医院给点赔偿,我们是尽点仁义,谁知道他们狮子大开口……”

贾洪梅

最袖珍小学 共有2位老师4个学生



在济南市市中区十六里河镇侯家庄,有一个只有四名小学生两名老师的“袖珍小学”——秀山小学侯家教学点。因为地处深山交通不便,上一二年级的孩子只能留在村里读书,而两名老师则包揽10门课程。侯老师说:“近几年,随着外出务工人员越来越多,学校的生源越来越少。我刚调回来时,这里有14名学生,到了夏天,有10名学生上三年级去了秀山小学,现在只剩下了这四个孩子,最小的侯敏上一年级,其他3人上二年级。以前教的班里至少有30多个学生,到了这里每天只面对4个娃娃……”

龚辉

最不幸患者 头痛入院变成植物人



“因头痛住院几小时就变成了全瘫植物人,住院68天共用‘人血白蛋白’130多瓶……”近日,河南平顶山的徐先生向媒体反映了妻子在平顶山市第一人民医院治疗的不幸遭遇。徐先生说:“住院68天,日平均使用大瓶盐水等各种药物50多瓶,吸痰护理平均每天做了18次,而每天却用了25根吸痰管,输液微量泵平均每天使用28小时?氧气吸入平均每天38小时?后来我咨询一位国内知名专家,专家说,每天为患者输入这么大量的盐水,一天洗次澡都够用”。医院神经科薛主任称家属质疑我们医院错误用药,有待认定。

星报综合

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤科

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM